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politike

Osiguravanje kvalitete na razini Europe za poboljšanu transparentnost i priznavanje vještina 
i kvalifikacija

(2015/C 415/07)

1. Opis, ciljevi i teme

Opći cilj poziva testiranje je mogućih postupaka, mehanizama i kriterija kvalitete na razini Europe koji bi se mogli 
primijeniti u sljedećim slučajevima:

— prilikom povezivanja međunarodnih kvalifikacija ili međunarodnih sektorskih sustava kvalifikacija ili okvira 
s Europskim kvalifikacijskim okvirom (EKO) (1) te za dodjeljivanje međunarodnih kvalifikacija koje su povezane 
s EKO-om,

— prilikom povezivanja temeljnih europskih profila kvalifikacija (2) s EKO-om te za dodjeljivanje kvalifikacija koje iz 
njih proizlaze,

s ciljem stvaranja temelja za povjerenje (3) u razine i postupke pružanja podrške priznavanju kvalifikacija koje proizlaze 
iz temeljnih europskih profila kvalifikacija te poboljšanja de facto i službenog priznavanja međunarodnih kvalifikacija.

Važećim pozivom osiguravaju se sredstva putem sljedeće tri teme:

Tema A: Povezivanje međunarodnog sektorskog sustava kvalifikacija ili okvira s EKO-om te opisivanje načela 
i mehanizama osiguravanja kvalitete te mogućih kriterija kvalitete za to te za dodjelu kvalifikacija koje iz toga proizlaze;

Tema B: Povezivanje međunarodnih kvalifikacija (jedne ili više njih) s EKO-om te opisivanje načela i mehanizama 
osiguravanja kvalitete te mogućih kriterija kvalitete za dodjelu tih kvalifikacija.

Tema C: Razvoj jednog ili više mogućih temeljnih europskih profila kvalifikacija na temelju profila zanimanja 
u Europskoj klasifikaciji vještina, kompetencija, kvalifikacija i zanimanja (ESCO), povezivanje tih profila s EKO-om te 
opisivanje načela i mehanizama osiguravanja kvalitete te mogućih kriterija kvalitete za dodjelu kvalifikacija koje iz toga 
proizlaze. S obzirom na to da će puna verzija ESCO-a biti objavljena do 2017., podnositelj prijave treba odabrati jedno 
ili više zanimanja razine 4 prema Međunarodnoj standardnoj klasifikaciji zanimanja (ISCO). Odgovarajući profil (ili 
profili) zanimanja u ESCO-u bit će pruženi nakon dodjele pilot-projekta.

2. Zemlje koje ispunjavaju uvjete

— države članice EU-a,

— države kandidatkinje i potencijalne države kandidatkinje koje ostvaruju koristi od pretpristupne strategije u skladu 
s općim načelima i uvjetima za sudjelovanje tih zemalja u programima Unije utvrđenima u sklopu odgovarajućih 
okvirnih sporazuma, odluka Vijeća o pridruživanju ili sličnih sporazuma te prema dogovoru o uspostavljanju 
nacionalne agencije za program Erasmus+,

(1) http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32008H0506%2801%29&from=EN.
(2) Regulirana zanimanja isključena su iz ovog pilot-projekta.
(3) U usporedbi s razinom povjerenja postignutom putem postupka referenciranja EKO-a.
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— države članice Europskog udruženja za slobodnu trgovinu (EFTA) koje su potpisnice Sporazuma o EGP-u, u skladu 
s odredbama tog sporazuma,

— države obuhvaćene europskom politikom susjedstva koje su sklopile sporazume s Unijom kojima se predviđa 
mogućnost njihova sudjelovanja u programima Unije, u skladu sa sklopljenim bilateralnim sporazumom s Unijom 
o uvjetima njihova sudjelovanja u programu te uspostavljanjem nacionalne agencije za program Erasmus+.

3. Podnositelji prijava koji ispunjavaju uvjete

Poziv je otvoren za:

— međunarodne strukovne organizacije ili udruženja,

— nacionalne strukovne organizacije ili udruženja,

— javna i privatna tijela povezana s nacionalnim kvalifikacijskim okvirima,

— socijalne partnere (EU, nacionalni i sektorski),

— istraživačke centre,

— javna i privatna tijela za dodjelu sredstava,

— javne i privatne pružatelje usluga obrazovanja i izobrazbe,

— javne i privatne organizacije za osiguranje kvalitete ili akreditaciju.

Svaka organizacija može predati samo jednu prijavu samo za Temu A, Temu B ili Temu C.

4. Prihvatljive aktivnosti

Aktivnosti mogu započeti između 1. lipnja 2016. i 1. kolovoza 2016. Aktivnosti koje će se financirati u sklopu ovog 
poziva mogu uključivati administrativne revizije, analize, istraživanja, mapiranje, ankete, izradu nacrta prijedloga, 
ispitivanje preliminarnih rezultata s dionicima, potvrdu rezultata, izvješćivanje i koordiniranje aktivnosti s Komisijom 
(dva puta godišnje).

Sve aktivnosti trebale bi imati međunarodni karakter ili utjecaj. Kako bi se postigli značajni rezultati, potrebno je 
uključiti veliku reprezentativnu skupinu dionika u više od dviju zemalja.

5. Kriteriji za dodjelu sredstava

Kriteriji za dodjelu sredstava za pojedini prijedlog jesu sljedeći:

1. Važnost (20 %)

2. Kvaliteta izrade i provedbe projekta (30 %)

3. Kvaliteta projektnog tima i organizacija suradnje (rada) (30 %)

4. Utjecaj i širenje (20 %)

6. Proračun

Ukupni predviđeni proračun dostupan za sufinanciranje aktivnosti u sklopu važećeg poziva iznosi 400 000 EUR.

Financijski doprinos iz EU-a ne smije premašiti 75 % ukupnih prihvatljivih troškova aktivnosti.

Maksimalna godišnja bespovratna sredstva iznosit će:

— 180 000 EUR za Temu A,

— 60 000 EUR za Temu B, te

— 80 000 EUR za Temu C.

Agencija zadržava pravo ne dodijeliti sva sredstva raspoloživa za poziv.
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7. Postupak dostave prijedloga i rok

— Kako bi mogli podnijeti prijavu, podnositelji prijave moraju registrirati svoju organizaciju putem jedinstvenog 
sustava za registraciju (Unique Registration Facility, URF), nakon čega će im se dodijeliti identifikacijska oznaka 
sudionika (Participant Identification Code, PIC). U obrascu za prijavu potrebno je navesti identifikacijsku oznaku 
sudionika. Jedinstveni sustav za registraciju alat je putem kojega će se upravljati svim pravnim i financijskim 
podacima povezanima s organizacijama. Dostupan je putem Portala za obrazovanje, audiovizualnu politiku, kulturu, 
državljanstvo i volontere. Podaci o postupku registracije mogu se pronaći na portalu na sljedećoj adresi: 
http://ec.europa.eu/education/participants/portal.

— Prijave za bespovratna sredstva potrebno je sastaviti na engleskom, francuskom ili njemačkom jeziku i s pomoću 
službenog paketa za prijavu. Pobrinite se da upotrebljavate ispravnu prijavu.

— Paket za prijavu dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi:

https://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/funding/quality-assurance-european-level-for-enhanced-transparency-and-
recognition-skills-and-qualifications_en

Prijave se moraju dostaviti do sljedećeg roka:

29. veljače 2016. u 12 sati po briselskom vremenu
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